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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～生 涯 学 習 情 報 生涯学習マスコット
「マナビィ」

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！
今月のピックアップ

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「しろおうさまとくろおうさま」
　PHP研究所
こすぎさなえ：作
たちもとみちこ：絵

　白い国と黒い国がありました。それぞれの国の間
には灰色の森がありましたが、お互いに行き来はあ
りませんでした。なぜなら、王さまたちはお互いの
色がきらいだったからです。そこにカラフルな七色
のこびとたちがやってきました。灰色の森を見たこ
びとたちは、それぞれの色を絵の具でぬり始め…。

「パタヤスに降る星」　
中央法規　

山口千恵子：文
葉　祥明：絵

　フィリピンにあるパヤタスのごみ山には、マニラ
首都圏からのありとあらゆるごみが運び込まれてき
ます。それらのごみは、ただ廃棄されるのではなく、
スカベンジャー（リサイクルできるごみを拾い、換
金して生計を立てている人）によって拾われます。
ごみ拾いをする人の中には、まだ小さい子どももい
ます。この本は、そんな子どもたちに焦点をあて、
その子たちが何を思い、どんなことを日々考えなが
ら生活しているのかを綴っています。

●スペシャル展示コーナー
　12月のスペシャル展示コーナーのテーマは「ク
リスマス・お正月料理」です。
　いよいよ年末となり、慌ただしい反面、家族・親
類や友人と集まる楽しい機会も増えます。そんなと
きは、いつもよりちょっと手の込んだお料理をふる
まいたいですね。大勢で取り分けられる見栄えのす
る大皿料理や、本格的なオーブン料理、市販のお菓
子を使ってデコレーションする子どもさんと一緒に
作れるクリスマスケーキなど、食べてみたい・作っ
てみたいレシピ本を展示いたします。

●丸テーブルの展示
　12月の丸テーブルの展示テーマは「着物」です。
お正月や成人式など…行事などの機会がないとなか
なか目にしない着物ですが、着物を持っている方も、
そうでない方も、ぜひ展示本コーナーをのぞいてみ
てください。着物の着付け方の本や、着物に合うヘ
アスタイルの本、着物の生地をリメイクした洋服や
小物の作り方まで、さまざまな着物にまつわる本を
展示いたします。

● 12 月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：12月 17日㈯　午後 2時～
内容：ブラックパネルシアター『星のクリスマス』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：12月 21日㈬　午前 11時～
内容：絵本『あったまろう』の読み聞かせ、手遊び、
工作『ニワトリさん』など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●みんなの造形教室を開催します！　　
　講　師　絵本造形作家　菊地　清　先生
　日　時　12月 10日㈯午後 1時 30分～
　場　所　図書館２階　視聴覚ホール
　定　員　25人（参加費無料）
　持参物　ハサミ、カッターナイフ、ボンド
　※色鉛筆など色を塗るものを必ずご持参ください。
　※小学４年生以下のお子さんは、刃物を使います
　　ので大人の方と一緒にお申し込みください。

いきいき学級　学習発表会
イベント

　秋の文化祭が 10月 23 日㈰の芸能祭を皮切りに
10 月 29 日㈯、30 日㈰には展示部門・大会部門、
11月６日㈰には謡曲大会が開催されました。
　文化芸能祭においては、159 名が参加し舞踊、
歌謡、コーラス、社交ダンスと様々な優れた演題が
発表されました。展示部門においては、子どもから
大人までの967名の1,333作品が展示されました。
作品は書道、手芸、絵画、写真、園児児童生徒作
品など力作ばかりで、訪れた人は素晴らしい作品の
数々に見入っていました。

平成 28年
秋の文化祭

　１月８日㈰に町公民館で成人式を挙行する予定で
す。新成人の皆さんには、すでにハガキでお知らせ
しております。ご出席をお待ちしております。
●日時
　平成 29年１月８日㈰「成人の日」前日
　受付　午前 10時～ 10時 45分
　開式　午前 11時
　閉式　正午予定（終了後、写真撮影）
●会場
　町公民館大研修室
●成人該当者
　平成８年４月２日～平成９年４月１日生まれの方
　平成 23年度鏡石中学校卒業生、鏡石町転入者
【成人式運営委員を募集しています！】
　成人式当日の運営補助（受付、司会進行、成人
証書授与、ピアノ伴奏等）、式終了後の同窓会の
運営をしてくれる運営委員を募集しています。
　成人式に参加される方で、運営委員としてお手
伝いいただける方がおりましたら電話、メール、
FAXでご連絡ください。
※メール、FAXの場合は住所、氏名、職業、連絡
先（日中連絡が取れるもの）をご記入の上、お申
し込みください。
●問合せ先　教育課　☎ 62–2031　FAX62–2190
　　　　　　　　　  kyoiku@town.kagamiishi.lg.jp

開   催  平成 29年
　成 人 式

スポーツ
結果

　11月６日㈰鳥見山陸上競技場を会場に、第 11回
鏡石駅伝・ロードレース大会が開催され、町内外か
らの 1,936 人のランナーが秋の鏡石町を駆け抜けま
した。天候にも恵まれ、ランナーはそれぞれの自己
ベストを目指して競技に臨みました。沿道では、保
護者や友人など多くの応援者が声援を送っていました。

第 11回鏡石駅伝
　　ロードレース大会
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スポーツ
結果

　11 月２日㈬、ねんりんぴっく長崎 2016 バウン
ドテニス交流大会（全国大会）のチーム対抗 BTラ
リー戦に福島県代表で出場し優勝を果たした吉田福
男さん（不時沼）が遠藤町長へ報告に訪れました。
　遠藤町長は「高齢化が進む中、町民の励みになり
ます」と喜びを伝えました。

ねんりんぴっく長崎 2016
　　　バウンドテニス交流大会
チーム対抗BTラリー戦優勝
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